编辑:姜迪|美编:沈长余

史上最难丝路之旅走起

据网易娱乐 日前,由陕西卫视倾力打造的大型公路生存 挑战真人秀——《丝绸之路万里行》第二季迎来第二站。在首 播遭遇"换油换菜"大挑战后,史上最难挑战第二弹再度来 袭,周晓鸥、何云伟、许飞、邹杨领衔的四组拍档,将重新上路 挑战罗马,在笑与泪之间,继续充满未知的丝路之行。

> 作为国内第一档公路生存挑战真人秀,《丝绸之 路万里行》第二季一开播便引爆话题,节目厚重的文 化底蕴,别出心裁的任务设计,明星和达人的巧妙组 受到观众的热烈好评。据 CSM35 城收视数据统 计,第一集首播市场份额破1,在全国省级卫视同时段 综艺节目类中排名第5,创造了陕西卫视前所未有的 收视纪录。在首播节目中,"人美嘴甜的小公主"邹杨 组、"萌萌哒大叔"周晓鸥组,给观众留下了深刻的印

象,而暴脾气许飞组二人产生的小摩擦,也展现出了 节目的难度系数,异国他乡、身无分文,语言不通、交流不畅等艰苦条件,令观众直叹"这简直是史上最难 的挑战!

在第二集节目中,8位明星达人要在罗马著名景 点前完成4项任务,分别是:在30分钟内,卖掉30个 冰淇淋,集齐3个中文音译物品,教会外国人说绕口令 和古诗,寻找街头艺人、赚够150欧元。任务看起来很 简单,但在执行过程中却状况百出。周晓鸥组分到了集 齐 3 个物品的任务。首先为了弄懂"卡菲给啦、迪士克 威尼拉"这几个词的意大利语含义,就已经让周晓欧组忙得满头包。语言占优势的梁子,在整个集市上逮着人不停地追问,周晓鸥则忠实的充当"拎包小弟",微笑、 握手、箱不离手是"萌萌哒大叔"的3个必杀技。

不想唱别人的歌 他拒绝春晚邀请

据搜狐娱乐 据相关消息,"口琴大师"杨乐已经收到央视 春晚节目组邀约,他将成为继谭维维、平安之后,第三个和春 晚发生关联的《中国之星》歌手。此事在近期节目录制中已被 巨星推荐人崔健证实,与此同时,崔健表示,杨乐已经婉拒了 央视春晚的邀请,只因杨乐坚持演唱自己的原创作品。

> 据可靠消息,"口琴大师"杨乐已经接到 2016 猴年 春晚节目组的邀约。作为中国口琴第一人,杨乐的音 乐成就在业界众所皆知。他曾出过一张布鲁斯口琴独 奏专辑,还为许多知名的歌曲吹奏过,比如《同桌的 你》的前奏,以及他作曲的《怕黑的女人》。虽然颇负盛 名,但由于低调的性格,杨乐鲜少出现在公众舞台上 直至《中国之星》受崔健之托,他才为了朋友登上电视 节目,哪怕自己"被害了一把"。

> 在近日,崔健首次开口谈到了好友杨乐上春晚一事。本次"中国之星"当晚录制的主题为"青春",杨乐 也根据自己对这个词汇的理解,再次带来了一首原创



曲目《明白》。在崔健的理解中,青春便是勇敢地表达 自己,而他坚信杨乐会永远保持这种状态:"下面这首 歌叫《明白》,同样是表达自己一个青春的状态,我相 信杨乐在80岁的时候依然这样表达自己。 "据悉杨乐 确实收到了春晚邀请,但由于节目组希望他演唱别人 的作品,无奈之下,杨乐选择了婉拒。

跑男团大战挑盟家族 白百何获赞"拼命三娘"

据搜狐娱乐在影视作品或是综艺节目中,"强强对决" 直是观众们最喜闻乐见的场景之一,正如同大家更想看到 关公战秦琼"胜过"三英战吕布",未知总比已知更能吸引大 家的好奇心,平时"王不见王"的双方能够同台 PK 就足以激 发人们的肾上腺素。而浙江卫视即将推出的大型室内竞技真 人秀《王牌对王牌》就给了大家这个欣赏前所未有的"巅峰之

> 作为一档大型室内综艺节目,《王牌对王牌》最吸 引人的卖点,就在于每期节目都会邀请两支王牌团队 进行 PK 对战,这些团队可能来自于综艺、影视等不同 领域,但都有一个共同特点,就是足够大牌且引人瞩目。从目前已经曝光的"跑男团"、"挑盟家族"等嘉宾团队来看,《王牌对王牌》颇有"热门 IP 大战"的架势。

> 浙江卫视《王牌对王牌》节目接档《奔跑吧兄弟》,虽 然同为综艺节目,但将场景有户外转到棚内,节目形式 也有单纯竞技变为两队 pk,两队队长由王祖蓝、白百何担任。王祖蓝因为参加"跑男"和《王牌对王牌》两档节目 录制,对于两档节目的差异,他说:"跑男我们是去玩的, 到现场就玩,玩完就走,完全不用管现场调度,只要听导 演的就好。而这档节目不同,我们录一期节目要准备 个月的时间,参与艺人的才艺展示环节我们要和导演组反复研究,就是要好看。"对于哪档节目会更辛苦?王祖 蓝吐槽说:"《王牌对王牌》比录制跑男辛苦多了



白百何身为队长却因为脚伤不能参与游戏环节, 回想起当日受伤, 白百何直言: "我当时特别疼也不知 道是折了还是骨裂? 当到医院确诊的时候大夫一说裂 一下哭出来。 "搭档王祖蓝谈及白百何受 了,我就哇的-伤说:"她实在太拼了,观众看到我们录制的宣传片很 精彩吧,那个时候百合就受伤了,观众完全看不出她 腿部有伤。因为白百何受伤,我们俩在节目中创造了一个梗,每次对决的时候都要说:'我让你一条腿。'白 百何现场谈及受伤后的生活,直言儿子元宝最暖心, "因为我现在大部分在家的时间就是躺在床上把脚翘 高,日常的喝水、手机充电、拿东西等工作都交给了儿子元宝,他好像医院的护工,什么事都帮我办好。当我 一次洗澡要在脚上套上防水罩的时候,我儿子蹲下 来特别认真给我弄,他说:'妈妈这跟你小时候给我穿 袜子一样。'说得我眼泪直流。

《二十四小时》重走"海上丝绸之路"

浙江卫视全新节目《二十四小时》即将于22日起每 周五晚 10 时登陆浙江卫视。节目组昨日公布了全阵容 主视觉海报。海报中的成员华服加身,在两位队长陈坤 和徐峥的带领下乘风破浪。徐峥与吴磊笑容满面,好似 特别期待这次冒险,一旁的陈坤和尹正不改逗比搞笑 的天性,好似在鬼脸自拍。相比之下,大鹏和韩庚显得 相当淡定与从容,看起来信心十足。海报中的服装、海

景等元素也令《二十四小时》的节目形式初露端倪。 据节目组透露,《二十四小时》的主视觉海报暗藏 玄机,悄悄剧透了重要情节:600年前,由陈坤、徐峥等 人带领的舰队,起航西下之时遭遇暴风海难。六位船 员在临危之际开启了穿越之门,来到了600年后的今 天。在公布了由陈坤、徐峥、韩庚、大鹏、吴磊、尹正六 位嘉宾组成的"高颜高智霸屏团"阵容后,《二十四小时》一直备受外界关注与期待。能吸引众多男神加入 到节目中,极富魅力的《二十四小时》到底是一个怎样 的节目?据悉,《二十四小时》由韩国《Running Man》导 演曹晓震联手浙江卫视极富实战经验的跑男团队共 同打造。节目以"郑和七下西洋"作为大故事背景,届 时陈坤、徐峥将带领队伍彼此对抗,重走"海上丝绸之 路",展开一场惊心动魄的冒险。值得一提的是,《二十 四小时》是一档集推理、战略和团队合作等元素于 体的百分百原创作品,试图独辟蹊径,创造一种全新的"连续剧悬念式户外综艺"。伴随着主视觉海报的曝 光,《二十四小时》昨天也在北京举行首场新闻发布 (记者韩玉红报道)

"星爷版"人鱼初现真容

据网易娱乐 万众瞩目的周星驰新作《美人鱼》落 定2月8日、大年初一放映,集结邓超、罗志祥、张雨 绮、林允等主演,将以 2D、3D 全格式贺岁公映。此前 影片"兴风作浪"先导预告一经发出,便在观众群中引 发震荡,而昨日《美人鱼》再发"鱼水合欢版"预告:除 周氏经典无厘头风格不减之外,还首度曝光了美人鱼 水下潜游,及疑似人鱼族群之出水画面! 更有罗志祥 巨大八爪鱼惊鸿现身,似正亦邪,令人倍感期待。同时 曝光的角色海报中,四主演"下半身成迷",发型却呈 鱼尾、章鱼、鲨鱼鳍、海胆状,成角色关键线索,引发新

乐嘉强撑 不甘心掉队

据新浪娱乐上周日,CCTV-1《了不起的挑战》播 出第四期消防主题,依旧引发了网友高涨的讨论热 情,且从酷云数据推测收视见长。但节目播出后,总导演陈涤发微博检讨节目:"说实话,不好看",表示已经 尽力。导演真诚致歉,收获了许多观众的理解和支持, 纷纷留言安慰,也有人认为,不搞笑不等于不好看,满 满的正能量让人不再只是想笑。

上周节目播出前,许多观众通过网络得知,乐嘉 在本期节目中关键部位受伤入院的消息,不少人围观 节目想一探究竟。

一开始,乐嘉戴着墨镜出场,因为患有眼疾所以 身体不适。即便如此,乐嘉仍然十分积极活跃。不管是搞怪时认真示范的仰卧起坐方式,还是在不断训练时 努力的学习,大家看到了隐藏在乐嘉调皮的行为下, 是他一颗认真尽职的心。渐渐地所有观众被乐嘉的努 力所感染,更有网友称"看着带伤录制的乐嘉,都有点 心疼他了,蛋蛋的忧伤。

蔡琳 高梓淇夫妻变对手

据网易娱乐日前,由蔡琳、高梓淇、张铎、曾泳醍 张恒等人主演的都市剧《左手温暖右手》在深圳正式 开机。该剧是高梓淇和蔡琳这对中韩跨国 CP 婚后的 首次合作,分别担纲男、女主角的二人将携手化身律 政先锋,在戏中展开实力较量,精彩绝伦的对手戏让 人十分期待

韩国国民女神蔡琳,和内地演技派小生高梓淇, 这对中韩 CP 自公开恋情,就一直受到业内外人士的 许多关注,两人于2014年举办的跨国婚礼,更收获了 中韩众多网友的祝福。婚后一直低调享受生活的两 人,此次亦是难得地共同加盟《左手温暖右手》担纲 男、女主演。

贾乃亮看李小璐秀恩爱

据新浪娱乐由李小璐、贾乃亮、刘恩佑、吕一、黄 明、傅迦、刘萌萌、李子峰主演的电视剧《煮妇神探》正 在浙江卫视中国蓝剧场热播中。该剧开播四天以来, 逐步攀升,随着剧情的深入发展,昨日更是登上收视 排行榜冠军之位,力压各大卫视新剧,引发网友热议。在生活中贾乃亮和李小璐本为夫妻,但剧中却是对冤 家。值得一提的是,李小璐还被设置成有妇之夫,但这 个"老公"并不是贾乃亮,除此之外,李小璐身边还有 个爱慕她的探长,一直无微不至的照顾着她。 贾乃亮则是天天周旋在各种美女之间。看着两人在剧中各种和其他人"秀恩爱",都让网友忍不住叫赞。

黄真真 开天价"封口费"

据网易娱乐 近日,华语首部灵魂系悬疑爱情电影 《消失爱人》,在北京举行阵势强大的首映发布会。 演黄真真携主演黎明、王珞丹、林俊杰、何承蔚一同出席。现场,热爱运动的王珞丹贴心赠送片中"老公"黎 明拳击手套,并亲身传授"辟邪"秘籍。导演黄真真因 执导的作品部部催泪,获王珞丹赠送"催泪大师"的称 号,并联合众主演花百万重金赠送"封口费",呼吁观 众看完电影请勿剧透,一起保守"灵魂秘密"。据悉,这部灵魂系电影《消失爱人》讲述了一段凄美绝伦的"人 鬼情未了"故事,将于15日全国正式上映。 (综合)